



**Európska únia**  
Európsky sociálny fond

## ZOSUMARIZOVANIE PRACOVNÝCH ČINNOSTÍ NA PROJEKTE

Názov aktivity	<b>2.1. Inovácie foriem a metód vzdelávania na I. stupni ZŠ</b>
----------------	---

Meno a priezvisko osoby:	Mgr. Eva Repková
Funkcia:	4.1.3. Lektor – odborný garant 3

Aktivity v rámci plnenia projektových úloh som začala študovaním odbornej literatúry (knihy, publikácie) k téme: „Po stopách ľudových remesiel“, vyhľadáváním materiálov k tejto problematike na internete (fotografie, návody, texty, piesne a pod). Zhromaždený materiál mi slúžil ako podklad k vytvoreniu motivačných prezentácií pre žiakov.

Prácu som pokračovala vyhľadáváním námetov na dramatizáciu v knižnici, výberom literárneho diela vhodného pre určitú vekovú kategóriu žiakov. Vybrané dielo som rozpracovala na scenár, technický scenár, scenár zvukov, navrhla som a namaľovala som kulisy, tiež som pripravila strihy kostýmov pre účinkujúcich. Žiaci pri implementácii dostanú jednotlivé scenáre s vyznačenými textami, dotvoria kulisy, učiteľka zhotoví na mieru kostýmy pre nich.

Zberom materiálov (texty, fotografie), návštevou významných miest a pamätihodností obce, vyhľadáváním významných rodákov som začala spracovávať tému „Čím sa preslávila naša obec“. Materiály pri implementácii predložím žiakom, aby som ich usmernila pri výbere a spracovaní významných miest a osobností obce. K motivácii žiakov pri implementácii som pripravila prezentáciu, ktorú som vytvorila zo zhromaždených materiálov. V ďalšej fáze budú žiaci tvoriť literárne diela o obci – vhodné námety im predložením na základe invencie námetov k tejto téme.

K projektovému vyučovaniu „Rozmanitosť prírody“ som pripravila podklady vo forme spracovaných knižných informácií (z atlasov, encyklopédií, náučnej literatúry), tiež použitím vyhľadaných materiálov z internetu. Z týchto materiálov som určité použila na prípravu prezentácie k motivácii žiakov, k príprave názorných ukážok obrázkov – rozpracovala som jednotlivé ročné obdobia, zmeny v prírode počas roka. Tieto materiály použijem v procese implementácie pri tvorbe kalendára žiakmi.

*Eva Repková*

Mgr. Eva Repková